

牛肉价格下行, 低至“2”字头

从业者称多年未见降幅这么大

本报记者 张飞 文/图



市民在超市购买牛肉

春节过后,牛肉价格一路下跌,成为不少市民关注热议的焦点。那么,我市的牛肉价格怎样?市场情况如何?连日来,记者走访了我市多个商超、农贸市场,一探究竟。

6月17日,记者走进市城区人民路盛德美购物中心,肉类专柜区鲜嫩的牛肉摆放在显眼位置,供顾客挑选购买,工作人员熟练地切割、称重。这里鲜牛肉只需25.99元/斤,鲜牛腱32.99元/斤。

“目前牛肉价格比猪肉仅高了几块钱,性价比较高。”当天,在盛德美购物中心选购牛肉的市民王先生表示,现在的牛肉价格比较实惠,比年前便宜了十几元。

今年的牛肉价格为何一路走低?据超市精肉管理班长丁先生介绍,根据上游供应链的说法,此轮牛肉价格的下降主要由于市场饱和度高,随着国内肉牛的出栏量以及进口牛肉数量的增加,导致市面上牛肉整体供给量持续增加,牛肉价格下跌。还有一方面原因是夏季天热,是肉类消费的淡季,往年也有过降价的情况,但今年的幅度更大。

6月18日清晨,在市城区光武大道与申伯大道西北角处的牛肉汤馆前,当天宰杀的鲜牛肉刚挂出来,市民便围过来问价购买。“现在的牛肉价格与去年同期相比,每斤跌了10%,差不多10元,以前平均价格为每斤40元左右。我卖牛肉20多年了,今年这种情况

头一次遇到,没想到这段时间降幅这么大。”该牛肉汤馆老板告诉记者,近期牛肉价格稍有回升,从上个月最低点20元上下上涨至26元左右。

记者走访了多家牛肉摊位,大多数摊主给出的价格为鲜牛肉25元/斤~28元/斤,牛腱稍高,为30元/斤~33元/斤。

记者走访市场发现,虽然鲜牛肉价格出现了下跌,但是熟牛肉价格并没有太大变化,“做熟牛肉需要一个过程,进货时还没有降价,所以熟牛肉销售价格基本没变化,像五香牛肉促销价每斤49.98元。”一老板说。

采访中多数市民表示,现在牛肉价格实惠,他们会买些牛肉换换口味。据业内人士表示,肉类消费与季节有很大的关系,夏季是肉类消费的淡季,天气转凉后,市民则会购买牛、羊、猪肉进补。

牛肉价格诱人,一些市民准备买一些放到冰箱里慢慢吃。为此,市场监管部门工作人员提醒广大市民,囤货也要适可而止,避免因储存不当出现变质造成浪费。③7



记者帮你
探市场

【接诉即办·为民服务】

道路扬尘带来不便 防尘降噪加大频次

一市民反映,近期,S244省道新野县王庄镇水台子村路段施工车辆增加,导致道路扬尘较多,影响群众正常生活和出行。

新野县王庄镇政府立即进行核查,该处为唐河复航水台子枢纽工程,系国家重点工程项目,近期因施工频繁,导致道路扬尘较

多,对群众生活造成影响。已与施工方和环保部门沟通,要求施工车辆做好防尘降噪工作,最大限度降低对周边群众影响,同时做好道路清理工作,加大每日洒水降尘及尘土清理频次。目前,市民表示问题已得到改善。③7 (记者 李辉)

【党报帮你问】

2023年购房补贴 已发放1179户



市民姜先生咨询,他2023年12月份购买的商品房,不知道我市的购房补贴发放到第几批了,12月公示的何时能够到账。

市不动产登记服务中心:目前,我市房屋补贴已发放1179户,公示的1至7批已全部发放完毕,剩余房屋货币化补贴的发放,以南阳市房地产平稳健康发展领导小组拨款时间为准,请耐心等待。③7

(记者 李辉 整理)

办理居住证 线上线下载均可



市民李先生咨询,他是外地来南阳打工的,现在想办理居住证,不知道如何办理。

市公安局:对于符合有合法稳定就业、合法稳定住所、连续就读条件之一的,线下可携带居民身份证及相关凭证到居住地社区警务室办理暂住登记并填写暂住申报表;线上可通过微信公众号“河南公安微警务”,点击左下角“警民通”,注册登录后依次点击“业务办理-户政业务-暂住登记”,填写暂住申报。办理暂住登记满半年后,可向社区警务室申请领取居住证,或点击“警民通-业务办理-户政业务-核发居住证”,可选择邮寄或到受理机关领取。③7 (记者 张飞 整理)

高龄津贴 11月10日前年审完毕



市民王女士咨询,高龄津贴有哪些认证办法。

宛城区人民政府:享受高龄津贴的人员本人可到所在村(居)民委员会;或由工作人员上门采集信息,或提供视频实况,或提供当时照片以及其他可以证明老人当前状况的方式进行认定,每年11月10日前年审完毕,并填写《南阳市高龄津贴享受对象年审表》。享受对象逾期不办理认定手续的,从次月停发,直至按规定认定后重新计发,不再补发。③7 (记者 李辉 整理)

东鑫中央公园安置房 预计7月开通燃气



市民李先生咨询,市城区汉冶路东鑫中央公园安置房11号、12号楼已正式入住,但是一直未通燃气,给居民生活带来不便,不知道何时能通上燃气。

华润燃气:经过前期加紧施工,东鑫中央公园安置房11号楼和12号楼燃气工程正在进行施工收尾工作,预计7月可以完工通气。③7 (记者 张飞 整理)

住房公积金缴存基数 每年7月份可调整一次

市民张先生咨询,他查看自己的住房公积金账户时,看到一项为缴存基数,肯定是基数越高,缴纳的公积金越高,不知道如何更改住房公积金缴存基数。

市住房公积金管理中心:每年7月份可更改住房公积金缴存基数,一年可调整一次。职工缴存住房公积金由所在单位统一办理;个人缴存灵活就业住房公积金需携带身份证到住房公积金管理大厅或行政审批服务中心公积金窗口办理。③7 (记者 李辉 整理)